



ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಅಪೊಲೊ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಕಾರ್ಡಿಯೋವ್ಯಾಸ್ಕುಲರ್ ಅಂಡ್ ಥೋರಾಸಿಕ್ ಸರ್ಜಿಕಲ್ ಟೀಂ. ಡಾ. ಸಾತ್ಯಕಿ ನಂಬಳ (ಕುರ್ಚಿಯಲ್ಲಿ ಕುಳಿತವರಲ್ಲಿ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿರುವವರು), ಡಾ. ಧರ್ಮೇಶ್ ಅಗರವಾಲ್, ಡಾ. ಅರುಲ್ ಪುರ್ತಾಡೊ, ಡಾ. ಅದರ್ಶ್, ಡಾ. ಹರ್ಷ್, ಬೀಫ್ ಕ್ಲಿನಿಕಲ್ ಪಫ್ಯೂಸಿಯನಿಸ್ಟ್ ಸೇಂಥಿಲ್ ಕುಮಾರನ್ ಧನಕೊಟ್ಟಿ, ಅಶ್ವಿನಿ ಎಂ, ನಿಶಿನ್, ಸ್ವಿತಾ ಸುಂದರರಾಜ್ ಸುಬಿನ್ ಜೆ ಮತ್ತು ನರ್ಸ್‌ಗಳು.

ತೋರಿಸಿ, 'ಈ ಉಪಕರಣದ ಬೆಲೆ ಎಷ್ಟು ಗೊತ್ತಾ? ಇದು ಎಲ್ಲಿ ತಯಾರಾಗುತ್ತದೆ ಗೊತ್ತಾ?' ಎಂದೆಲ್ಲ ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಕುತೂಹಲ ಕೆರಳಿಸಿ ಅದಕ್ಕೆ ಉತ್ತರವನ್ನೂ ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದರು.
'ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಉಪಕರಣವನ್ನು ಒಂದೋ ಜರ್ಮನಿಯಿಂದ ಇಲ್ಲವೇ ಅಮೆರಿಕದಿಂದ ತರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಸಣ್ಣ ಸೂಜಿ ಮತ್ತು ದಾರದಿಂದ ಹಿಡಿದು ಪ್ರತಿ ಉಪಕರಣಗಳು ಅಲ್ಲಿಂದಲೇ ಬರಬೇಕು. ಇವೆಲ್ಲ ಅತ್ಯಂತ ದುಬಾರಿ

ಕೂಡ. ಎಷ್ಟೋ ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಒಮ್ಮೆ ಒಂದು ಸರ್ಜರಿಗೆ ಬಳಸಿದ ಉಪಕರಣ ಮತ್ತೊಂದು ಸರ್ಜರಿಗೆ ಬಳಸುವಂತಿಲ್ಲ. ಆದರೆ ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಹಾಗೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ಖರ್ಚಿನ ಬಾಬತ್ತು. ಕೆಲವು ಉಪಕರಣಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ಮತ್ತೆ ಸ್ಟೆರಿಲೈಸ್ ಮಾಡಿ ಬಳಸಬಹುದು. ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದಕ್ಕೂ ತೊಂದರೆ ಆಗದಂತೆ. ನಮ್ಮ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಆರೋಗ್ಯ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ದಂಡಿಯಾಗಿ ರೂಪಿಸುತ್ತಾರೆ. ಅವೆಲ್ಲಕ್ಕೂ ವ್ಯಜ್ಞಾನಿಕ ನೆಲೆ

ಶ್ರೀ ಪಂಚಮುಖ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯಂ

INDIA'S MOST POPULAR ASTROLOGER

ಪಂಡಿತ. ಶ್ರೀ ಗಣೇಶ್ ಕುಮಾರ್

ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ಹನುಮಾನ್ ಆರಾಧಕರು

ಕೇರಳ, ಕಲ್ಕತ್ತಾದ ಸಾವಿರಾರು ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದಿನ ಪ್ರಾಚೀನ ನಾಡಿಗ್ರಂಥ ಆಧಾರದಿಂದ ಸರ್ವಮಂತ್ರ ವಿದ್ಯೆ, ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ಶಾಸ್ತ್ರ

ಪಂಚಮಹಾಗುರುಗಳ ಬೋಧನೆಯಿಂದ ಯೋಗ ಯಜ್ಞಗಳ ಮೂಲಕ ಸರ್ವ ವಿದ್ಯೆಯನ್ನು ತಮ್ಮ ವಶದಲ್ಲಿರಿಸಿಕೊಂಡಿರುವವರು. ವಶೀಕರಣ, ಮದುವೆ, ಸಂತಾನ, ದಾಂಪತ್ಯ, ಪ್ರೇಮವಿಚಾರ, ಲೈಂಗಿಕ, ಮಾನಸಿಕ, ಗೃಹಶಾಂತಿ, ವಿದ್ಯೆ, ಆರೋಗ್ಯ, ವಿದೇಶ ಪ್ರಯಾಣ, ಹಣಕಾಸು, ವ್ಯಾಪಾರ, ಉದ್ಯೋಗ, ಕೋರ್ಟ್ ಕೇಸು, ಸಾಲಬಾಧೆ, ಮಾಟಬಾಧೆ, ಶತ್ರುಕಾಟ, ಅಲ್ಲದೆ ರಾಜಯೋಗ ವಶ ಮತ್ತು ಅಖಂಡ ಯೋಗವಶಗಳು, ಇನ್ನಿತರ ನಿಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಕಠಿಣ, ನಿಗೂಢ ಮತ್ತು ಗುಪ್ತ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ, ಸಲಹೆ ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರ ಶತಸ್ಥಿರು.

600 ವರ್ಷ ಹಳೆಯ ಪಂಚಸಿದ್ಧಿ ತಂತ್ರಗಳಿಂದ ನಿಮ್ಮ ದುಷ್ಟಟಿ, ದೀರ್ಘಾವಧಿ, ಲೈಂಗಿಕ, ಸಂತಾನ, ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸನಾತನ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳಿಂದ ಅತಿ ಶೀಘ್ರದಲ್ಲಿ ಸಮಗ್ರ ಪರಿಹಾರ ಕಲ್ಪಿಸುತ್ತಿರುವವರು.

ವಿ.ಸೂ.: ಇಲ್ಲಿ ಹೇಳುವ ವಿಷಯಗಳೆಲ್ಲವೂ ಗುಪ್ತವಾಗಿರುವುದರಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಹೇಳಲು ಹಿಂಜರಿಯಬೇಕಾಗಿಲ್ಲ. ದೂರವಾಣಿ ಹಾಗೂ ಪತ್ರದ ಮೂಲಕ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು.

ಬೆಂಗಳೂರು ಖಾಯಂ ಮನೆ ವಿಳಾಸ ನಂ.167/3, ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿ,
1ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 9ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ, ಮುತ್ತುರಾಯಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ,
ಮೈಸೂರು ಸರ್ಕಲ್, (ಸಿರಿಸಿ ವೃತ್ತ), ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-18.

ಸಮಸ್ಯೆ ಬಿನೇ ಇರಲಿ, ಎಷ್ಟೇ ಕಠಿಣವಾಗಿರಲಿ 600 ವರ್ಷಗಳ
ಹಳೆಯ 108 ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ತಂತ್ರಗಳಿಂದ ಮಹೋನ್ನತ ಪರಿಹಾರಗಳು.

ಬೆಂಗಳೂರು ಮೈಸೂರು 9880444450